
ERRATA

**Erratum to: “Reactive Red 120 Dye Removal From Aqueous Solution
by Adsorption on Nano-Alumina”
[Journal of Water Chemistry and Technology, vol. 36, no. 3,
pp. 125–133, 2014]**

**M. Vosoughi Niri^{a,*}, M. Shirmardi^a, A. Asadi^b, H. Golestani^c, A. Naeimabadi^d, M. J. Mohammadi^a,
and M. Heidari Farsani^a**

^aDepartment of Environmental Health Engineering, School of public Health,
Ahvaz Jundishapur University of Medical Sciences, Ahvaz, Iran

^bDepartment of Environmental Health, School of public Health,
Shahid Beheshti University of Medical Sciences, Tehran, Iran

^cMS in Environmental Health Engineering, Exploration Directorate of NIOC, Tehran, Iran

^dDepartment of Environmental Health, School of Public Health,
North Khorasan University of Medical Sciences, Bojnurd, Iran

*e-mail: mvn_20@yahoo.com

Received April 28, 2014

DOI: 10.3103/S1063455X14040092

We would like to inform you that a sad mistake was made in one of our articles by foreign authors in “Journal of Water Chemistry and Technology”, 2014, vol. 36, no. 3, pp. 125–133. The article is “**Reactive Red 120 Dye Removal From Aqueous Solution by Adsorption on Nano-Alumina**” by K. Nadafi, M. Vosoughi, A. Asadi, M. Omidvar Borna, M. Shirmardi.

Thus, the authors’ names and their correct affiliations should be replaced by the following:

**M. Vosoughi Niri^{a,*}, M. Shirmardi^a, A. Asadi^b, H. Golestani^c, A. Naeimabadi^d, M. J. Mohammadi^a,
and M. Heidari Farsani^a**

^aDepartment of Environmental Health Engineering, School of public Health,
Ahvaz Jundishapur University of Medical Sciences, Ahvaz, Iran

^bDepartment of Environmental Health, School of public Health,
Shahid Beheshti University of Medical Sciences, Tehran, Iran

^cMS in Environmental Health Engineering, Exploration Directorate of NIOC, Tehran, Iran

^dDepartment of Environmental Health, School of Public Health,
North Khorasan University of Medical Sciences, Bojnurd, Iran

*e-mail: mvn_20@yahoo.com